

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 28 марта 1996 г. N 370

Постановление Правительства Республики Казахстан от 17 ноября 1997 г. N 1596 Правительство Республики Казахстан постановляет:

Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 28 марта 1996 г. N 370 Р960370_ "Об утверждении Положения о Национальной комиссии Республики Казахстан по ценным бумагам".

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан